

送伞

宁海县实验小学教育集团城西校区103班

严一宸(证号1924241)

今天,小青蛙为小动物们送伞。

小青蛙为小乌龟送伞,小乌龟说:“谢谢你,我喜欢在水里游。”

小青蛙为小鹅送伞,小鹅说:“谢谢你,我喜欢在水里游。”

小青蛙为小蜜蜂送伞,小蜜蜂说:“谢谢你,我再也不怕雨了!”

大家都很感动!

指导老师 陈丽绒

载人骑车

慈溪市慈吉小学408班 熊嘉艺(证号1923744)

今天傍晚吃过晚饭后,我像往常一样骑着平衡车去表弟家。我们聊了一会儿后,便准备开始骑车。

我们骑上了自行车,开始在场中转了几圈后,我觉得就这样转圈似乎有点无趣,便提议说:“不如你载我,我载你骑自行车吧!”胡皓听了,说:“不错的点子,来吧!”于是,我们开始了这个新游戏。

先是胡皓载我。我刚坐下,他就有意见了,说:“哎呀!你也太重了吧!”我马上反驳道:“哪有啊?跟你差不多啊!真是的,加油吧!”似乎是为了装给我看,胡皓做得夸张极了,一边吃力地嗯嗯乱叫,一边3秒左右才踩一次脚踏板。不过好像这样也很吃力,他演了一会儿就演不动了,只好认真骑,过了一会儿后竟然说:“好轻松啊!”不料却因为向后看了一下我,竟然嘣的一声撞上了墙,幸好我及时跳车,不然早被撞得浑身酥麻麻的了。接下来换我来骑车,胡皓来乘坐了。他一坐下我才体会到刚才他的感受——好重啊!我刚向前骑出一小步,车子就往右倒去。我差点也因为重心不稳,跌个嘴啃泥,他更是“呀”的一声尖叫着跳开去。

等我重新挑战的时候,胡皓突然说:“姐,你试试骑快点,说不定也能像我那样保持平衡,过一会儿就轻松了……”我开始用他告诉我的方法试试看。我飞快地骑着,坐在后面的弟弟终于也体会到了我刚才的感受,屁股坐在硬硬的钢铁板上,还一震一震的,好疼啊!

现在我们两个都可以带着对方在场地上神气十足地飞驰了,真是爽快。

指导老师 魏全

立秋来了

鄞州区江东中心小学中山校区502班

杨思楚(证号1924864)

8月8日,我们迎来了秋季的第一个节气——立秋。

立秋后,暑气一时难消,午后的炙热还会继续,所以会有“秋老虎”一说。立秋后,是三伏天中的最后一伏了,立秋这天,不论白天多么酷热,夜晚的风会带来一丝丝的凉爽,而且立秋后每降一次秋雨,气温也就随之降下一点,叫“一场秋雨一场凉”。

每年的立秋还有一件重要的事情就是“吃西瓜”,称为“咬秋”。西瓜“消暑祛热”,立秋吃西瓜,寓意把夏天积攒起来的热气、湿气都消掉,送走酷暑,迎接秋季,这也是人们对美好秋季的向往。

立秋不仅预示着炎热的夏天即将过去,秋天即将来临,也表示草木开始结果孕子,收获的季节即将到来。每当这时,我的眼前总会浮现出果园里瓜果飘香的场景:黄澄澄的梨儿像一盏盏小灯笼,挂在枝头闪烁着耀眼的光芒;红彤彤的苹果像一颗颗宝石挂在枝头,向我们微笑;还有那一个个挂在枝头的火红的柿子……农民伯伯辛苦的付出将迎来丰收的时刻!

晚饭后和家人一起在公园散步,凉风轻轻吹来,秋姑娘已在不知不觉中悄悄来到了我们的身旁!

指导老师 余永永

枇杷

江北区实验小学306班 余康恺(证号1924512)

今天老师带了一筐水果,黄色的、椭圆的。你们知道它是什么吗?哈哈,它就是枇杷。

枇杷浑身黄色,摸起来滑滑的。它们你拥我挤,有的头靠着头、背靠着背,似乎在窃窃私语;有的则高昂着头,独自一个欣赏风景;有的一个在叶子上面,一个在叶子下面,好像在玩捉迷藏呢!

老师把枇杷分给我们,让我们尝尝味道。我们小心翼翼地剥开了它那橘黄色的“外衣”,淡黄色的果肉就露了出来,还隐隐传出一阵甜香,我的口水一下子多了起来。我迫不及待地啃了一口,甜甜的汁水一下子涌入我的嘴里,滋润着我的喉咙,美滋滋的,甜滋滋的。

枇杷不仅好吃,还可以入药呢!川贝枇杷膏可是有着润肺止咳、润肤护眼的功效呢。

我喜欢枇杷,喜欢它黄黄的颜色,喜欢它甘甜的汁水,喜欢它神奇的药用。

大海和沙滩

鄞州区德培小学304班 徐锦怡(证号1924274)

这周末,我们又来到了美丽的大海边。大海和沙滩的美景,永远是那么吸引人,让人流连忘返。

夕阳下的傍晚,听着海涛声,吹着海风,我和爸爸妈妈走在沙滩上,悠闲极了。踩在沙滩上,像踩在棉花上一样柔软。天空中的晚霞把大海和沙滩映照得五彩缤纷。人们走过沙滩,总会留下一串串的脚印,像是在与沙滩,幸福地诉说着自己的小秘密。沙滩上的小贝壳,总会给孩子们带去阵阵银铃般的欢笑声。

美丽的晚霞随着天空的灰沉,渐渐地消失了,一切慢慢地静下来,大海也静了下来。远处的大山变得朦朦胧胧,小岛也变得模模糊糊,偶尔还会闪起一点点的灯光。浪涛轻轻地拍打着岸边的礁石,溅起层层浪花,里面还会出现一些可爱的小贝壳。海浪涌到岸边,轻轻地抚摸着柔软的沙滩,又恋恋不舍地退回大海。海浪一次次地来回亲吻沙滩,给沙滩划出一条条的银边。大海的波光映衬着天空,一切显得那么宁静,那么安详。

大海与沙滩,人们总是那么向往,不仅是因为它们的美丽和迷人,更是因为踩着沙滩,望着无边无际的大海,让人们忘记了工作中的烦恼,疲惫顿时全消。

大海和沙滩,我们下个暑假再见!

指导老师 刘丹

坚持

慈溪实验中学初一(3)班 陈彦汐(证号1923889)

刚上课,体育老师说要跑900米,我心里就打起了鼓:以前最多只跑过800米,900米可是个新挑战啊。

老师一声令下,我们出发了。第一圈,我打算跟着队伍慢慢跑,以节省体力,为最后冲刺做准备。轻松跑完一圈后,我的腿部便有些酸痛,呼吸也有些急促了。我按老师教的方法,努力调整自己的节奏和呼吸,微微提速,开始“超车”。两圈后,感觉体力消耗尽了,两条小腿好像灌了铅一样沉,可我没有减速,只有坚持,才能跑到终点,怎么能轻言放弃呢?

呼呼的风不断地灌进我的鼻子、耳朵里,我都快变成气球了。坚持!坚持!最后五十米直道,我咬紧牙关,索性闭上眼睛,竭尽全力,如一支离弦的箭一样冲过去。我竟然成了第一个冲过终点的人!

虽然气喘吁吁,双腿酸软,可我心里满是激动与喜悦。坚持的感觉真是好!

指导老师 吕新辉

我迷上了画画

镇海区艺术实验小学504班 李洋(证号1923598)

画画,一个多么迷人的艺术呀!优美的图画,不仅能给人以美的享受,还能陶冶人的情操,不仅能让人身心愉悦,还能让人心平气和。就因为如此,我迷上了画画。

我从小就爱画画,但因小时候不懂事,不懂画画,只会拿着笔到纸上、书上、墙上乱涂乱画。那时,每当我看着自己的杰作,只会呵呵地傻笑。

等我的年龄大一点了,我就去学画画了,懂得什么是打底、勾线、上色。慢慢地,一幅幅作品在我手下诞生,每当完成一幅画后,一种自豪感就从心里油然而生。

很快,我上了一年级,也在那时,我迎来了一次巨大的考验——学校一年一度的绘画比赛。我当然报了名,心里是那样激动,那样兴奋,简直无法用语言来形容。

到了比赛当天,我拿着画笔,忐忑不安地走进了赛场,里面吵吵闹闹,就像我的心一样,始终无法平静下来。比赛开始了,尽管我紧张得直冒冷汗,双腿直发抖,但是我依然和平常一样,一笔一画地描绘着我心中的图案。打底、勾线、上色……一切都运转自如。渐渐地,我不在紧张害怕了,一心沉浸在绘画当中,无法自拔。

时间一分一秒地流动着,画作一点一点完成。终于,比赛结束了,我长长地呼出了一口气。

一天、两天、三天……我望眼欲穿,等待着比赛结果。啊!一等奖!我又半信半疑地翻了一遍,这是真的!我简直不敢相信,这真是太棒了!

不知不觉,已经过去了四年,当时的激动,我永远无法忘怀。我已经迷上了画画!



余辉下的梅花洲(摄影作品)

镇海区骆驼中心学校201班 王腾(证号1923521)

美丽的花

宁波杭州湾新区滨海小学203班

陈馨媛(证号1923711)

妈妈精心养了5盆花,其中我最喜欢的两盆是茶花和满天星。

先来讲讲茶花吧。茶花的花朵有我的拳头那么大,粉色的花瓣层层叠叠的,好像一条艳丽的裙子。凑近一闻,怡人的香气扑面而来。

如果茶花是一位娇艳的公主,那么满天星则是一个天真活泼的小女孩。满天星是小花类,它的颜色可丰富了,有淡紫色、粉色,还有白色的。许许多多的花儿凑在一起,挨挨挤挤的,就像满天的繁星。仔细一瞧,还有几朵细细的花蕊冒出来,好奇地看着外面的世界,可爱极了。

妈妈的花可真特别呀!

指导老师 潘晓维

我家的小仓鼠

慈溪市实验小学教育集团214班

潘朵拉(证号1923847)

前几天,我家里来了两个特别的家庭成员,它们分别叫做“懒惰虫”和“贪吃鬼”。

“懒惰虫”是一只白仓鼠。它的身子肉嘟嘟的,眼睛闪闪发光,尾巴短短的,非常可爱。“贪吃鬼”呢,是一只黄、棕相间的仓鼠,身子胖乎乎的,眼睛像两颗闪烁着的黑宝石,也非常可爱。

为什么要给它们起这两个名字呢?因为“懒惰虫”很爱睡觉。有一次,上午10点多我去看它们,发现“懒惰虫”躺在木屑里一动不动,这可把我吓坏了。我用手指头轻轻地碰了碰它,“懒惰虫”扭了扭腰,眯着眼睛看了我一下,又睡着了。我这才恍然大悟,原来它是睡着了啊!它可真是名副其实的“懒惰虫”呀!

“贪吃鬼”呢,很爱吃,只要闻到饭香就会马上从木屑里钻出来,顺着香味寻找美食。有一次,我去喂它们的时候,刚把食物放进笼子里,“贪吃鬼”就吱吱吱地叫着,猛扑上来,把刚睡醒的好朋友撞了个四脚朝天。它真是为了美食“奋不顾身”啊!

你们说,我们家的两个新成员特别不特别?

指导老师 屠雅云

夏日捉蝉

宁波杭州湾新区世纪城实验小学505班

马文孜(证号1923971)

拾起记忆的碎片,拼凑一幅犹未尽却的画面,它似一梭飞石,击得我心河荡漾……

儿时,住在慈溪小区,对面的公园成了我玩耍的乐园。每到夏日午后,我便拉着外婆去捉蝉,与其说是去捉蝉,不如说我是去疯玩。因为我不敢把手伸入土洞中捉蝉,只能看着外婆去捉,一旦“中奖”了,我便跟着拍手叫好……

还有一种捉法,是直接在地上或空中“捉拿”。那时,我个儿矮,够不着高树枝,便在低树枝上捉蝉壳儿玩耍,还“自娱自乐”把它当“胸章”钩在衣服上,向外婆行了个“军礼”,逗得她哈哈大笑,过了一会我再行个礼,她又乐呵不停……

有一天,我跟外婆在街边走着,忽然发现一只仿似喝醉的蝉在空中“酒驾”,或许它真是“喝多了”,竟直接撞到了我外婆的眼皮上。只见外婆手一伸直接把它抓下,这一幕我看呆了,只记得拍手叫好……

时光飞逝,日月如梭。我永不会忘记那时夏日捉蝉的画面,也望所有的美好记忆在我心中永存!

指导老师 陈汶锦



树是谁的家

镇海区艺术实验小学101班

陈浩瑜(证号1923585)